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 Ice Breakers Blues Band Fusion

                      Jeudi 16 mai 2024
Le groupe est composé de 5 musiciens : André AMREIN, guitare et arrangement, Guy BELLARDI, basse et chant, Christian DEGIORGI, batterie et percussion, Serge DUFOUR, chant, guitare et harmonica, Daniel BUSER, claviers.

Sa musique puise ses racines dans le blues de BB King, JJ Cale, John Mayall, Clapton et Peter Green, un blues interprété avec sensibilité, émotion et énergie, teinté d'un rock zeppelinien efficace grâce à une rythmique puissante, déroutante et rôdée.

Blues urbain, épuré, ternaire, blues électrique, British blues boom inspiré des Bluesbreakers de John Mayall, dont ont fait partie  Eric  Clapton, Jimmy Page et Jeff Beck, blues qui peut se faire psychédélique ou  Shuffle , au son de guitares  dirty  et saturées, le blues d' Icebreaker’s  : c'est l'esprit de « The blues  ain't rien but good man feelin ' bad », un blues band essentiel dans le paysage musical.
Tarif Normal : CHF 15.- 

Tarif Réduit : CHF 10.-

Membres du BAG : CHF 5.-

Pas de réservation possible.                       Ouvertures des portes 30 minutes avant.

Depuis 2008, la Blues Association de Genève a pour but de promouvoir la musique Blues dans la région genevoise, d’établir des ponts entre les musiciens qui la pratiquent et les amateurs qui l’apprécient et de partager, notamment avec les plus jeunes, ce style musical qui est le fondement de la plupart des musiques actuelles. A cette fin, la Blues Association de Genève organise des concerts et des jam sessions à Genève, établit des collaborations en Suisse et à l’étranger et participe à des activités pédagogiques avec des classes et des groupes de jeunes intéressés par le blues ou la musique en général. L’association compte à ce jour 174 membres.

Le BDG Club, au Brasseur des Grottes, est un des lieux incontournables de Genève pour passer des soirées conviviales et mémorables avec vos proches et amis, tout en appréciant de la bonne musique. Le Brasseur des Grottes propose un large choix de divertissements pour d’agréables moments.




